

# LKQ Corporation annonce les résultats du quatrième trimestre et de l'exercice 2021

17 FÉVRIER 2022

- Chiffre d'affaires du quatrième trimestre 2021 de 3,2 milliards de dollars (en hausse de 7,9 % d'une année sur l'autre) ; chiffre d'affaires annuel de 13,1 milliards de dollars (en hausse de 12,6 % d'une année sur l'autre)
- Le chiffre d'affaires organique des pièces et services du quatrième trimestre 2021 a augmenté de 6,6 % (7,3 % sur une base quotidienne) ; augmentation annuelle de 7,9 % (8,3 % sur une base quotidienne)
- BPA <sup>1</sup> dilué du quatrième trimestre 2021 de 0,81 \$ (hausse de 37,3 %) ; BPA ajusté dilué <sup>1,2</sup> de 0,87 \$ (hausse de 26,1 %)
- BPA annuel dilué <sup>1</sup> de 3,66 \$ (hausse de 75,1 %) ; RPA ajusté dilué <sup>1,2</sup> de 3,96 \$ (hausse de 55,3 %)
- Flux de trésorerie d'exploitation annuel de 1,4 milliard de dollars ; cash-flow libre <sup>2</sup> de 1,1 milliard de dollars
- Le programme de rachat d'actions a investi 877 millions de dollars pour 17,2 millions d'actions en 2021
- Dividende de 0,25 \$ par action dont le paiement est approuvé au premier trimestre de 2022
- Perspectives 2022 fournies

CHICAGO, 17 févr. 2022 (GLOBE NEWSWIRE) -- LKQ Corporation (Nasdaq : LKQ) a annoncé aujourd'hui les résultats du quatrième trimestre et de l'année 2021 qui reflètent les progrès continus de notre programme d'excellence opérationnelle et de nos initiatives stratégiques.

« Nous avons obtenu de solides résultats au quatrième trimestre, et ce fut une belle fin d'année. Malgré d'importantes perturbations de la chaîne d'approvisionnement, des pénuries de main-d'œuvre et des pressions inflationnistes, nous avons livré l'année la plus rentable de l'histoire de la Société. Je tiens à remercier nos équipes mondiales pour la réalisation de nos initiatives stratégiques en 2021 en se concentrant sur une croissance rentable des revenus, une expansion durable des marges et la génération de niveaux élevés de flux de trésorerie », a déclaré Dominick Zarcone, président et chef de la direction. "La génération continue de flux de trésorerie robustes nous a permis de maintenir notre politique d'allocation de capital équilibrée, et grâce à notre programme de rachat d'actions et au paiement du dividende trimestriel inaugural, nous avons restitué 950 millions de dollars à nos actionnaires en 2021."

## Résultats financiers du quatrième trimestre et de l'exercice 2021

Le chiffre d'affaires du quatrième trimestre 2021 s'est élevé à 3,2 milliards de dollars, soit une augmentation de 7,9 % par rapport à 3,0 milliards de dollars au quatrième trimestre 2020. Pour le quatrième trimestre 2021, le chiffre d'affaires organique des pièces et services a augmenté de 6,6 % (7,3 % sur une base), tandis que l'impact net des acquisitions et des cessions a augmenté les revenus de 1,7 % et que les taux de change ont diminué les revenus de 0,8 %, pour une augmentation totale des revenus des pièces et des services de 7,5 %. Les autres revenus ont augmenté de 13,1 % au quatrième trimestre de 2021, en raison de la hausse des prix de la ferraille, partiellement compensée par la baisse des prix des métaux précieux.

Le bénéfice net <sup>1</sup> pour le quatrième trimestre de 2021 s'est établi à 236 millions de dollars, contre 180 millions de dollars pour la même période en 2020, soit une augmentation de 30,6 %. Le bénéfice dilué par action <sup>1</sup> pour le quatrième trimestre était de 0,81 \$ par rapport à 0,59 \$ pour la même période de 2020, soit une augmentation de 37,3 %.

Sur une base ajustée, le bénéfice net <sup>1,2</sup> au quatrième trimestre de 2021 était de 254 millions de dollars comparativement à 212 millions de dollars à la même période de 2020, une augmentation de 20,0 %. Le bénéfice dilué par action ajusté <sup>1,2</sup> pour le quatrième trimestre était de 0,87 \$ par rapport à 0,69 \$ pour la même période de 2020, soit une augmentation de 26,1 %.

Le chiffre d'affaires pour l'année 2021 s'est élevé à 13,1 milliards de dollars, soit une augmentation de 12,6 % par rapport à 11,6 milliards de dollars pour l'année 2020. Pour l'année 2021, le chiffre d'affaires organique des pièces et services a augmenté de 7,9 % (8,3 % sur une base quotidienne) sur une base), tandis que l'impact net des acquisitions et des cessions a augmenté les revenus de 0,3 % et que les taux de change ont augmenté les revenus de 2,5 %, pour une augmentation totale des revenus des pièces et des services de 10,7 %. Les autres revenus ont augmenté de 42,5 % pour l'ensemble de l'année 2021, grâce à la hausse des prix de la ferraille et des métaux précieux.

Le bénéfice net <sup>1</sup> pour l'ensemble de l'année 2021 était de 1,1 milliard de dollars, contre 639 millions de dollars pour la même période en 2020, soit une augmentation de 70,7 %. Le bénéfice dilué par action <sup>1</sup> pour l'ensemble de l'année 2021 était de 3,66 \$, contre 2,09 \$ pour la même période de 2020, soit une augmentation de 75,1 %.

Sur une base ajustée, le bénéfice net <sup>1,2</sup> pour l'ensemble de l'année 2021 était de 1,2 milliard de dollars, contre 777 millions de dollars pour la même période de 2020, soit une augmentation de 51,8 %. Le bénéfice dilué par action ajusté <sup>1,2</sup> pour l'ensemble de l'année 2021 était de 3,96 \$ par rapport à 2,55 \$ pour la

et une dette nette dette <sup>2</sup> de 2,5 milliards de dollars. L'endettement net, tel que défini dans notre facilité de crédit, était de 1,4x l'EBITDA.

### Programmes de rachat d'actions et de dividendes

Au cours du quatrième trimestre 2021, la Société a investi 297 millions de dollars dans le rachat de ses actions ordinaires et 877 millions de dollars pour l'année complète. Entre le lancement du programme de rachat d'actions fin octobre 2018 et le 31 décembre 2021, la Société a racheté environ 35 millions d'actions pour un total de 1,3 milliard de dollars.

Le 2 décembre 2021, pour les actionnaires inscrits à la fermeture des bureaux le 11 novembre 2021, la Société a versé son tout premier dividende trimestriel en espèces de 0,25 \$ par action ordinaire.

Le 15 février 2022, notre conseil d'administration a déclaré un dividende trimestriel en espèces de 0,25 \$ par action ordinaire, payable le 24 mars 2022, aux actionnaires inscrits à la fermeture des bureaux le 3 mars 2022.

### Perspectives 2022

Varun Laroyia, vice-président exécutif et directeur financier, a déclaré : « Nous avons continué à dépasser nos marchés de manière organique et à faire des progrès significatifs dans notre programme d'excellence opérationnelle, générant des revenus et une rentabilité record en 2021. Comme indiqué tout au long de l'année, nous avons bénéficié de des prix des matières premières, des taux de change et des ajustements fiscaux discrets favorables, bien que même en excluant ces avantages, notre BPA dilué de 2021 a été le meilleur de tous les temps. Nos prévisions pour 2022 reflètent une croissance organique solide et continue et des améliorations de la productivité qui ont plus que compensé l'inflation, tandis que la comparaison des bénéfices d'une année sur l'autre est affectée négativement par la non-réurrence attendue de certains des vents favorables rencontrés en 2021. Avec le succès démontré dans l'amélioration de notre économie structurelle au cours des dernières années deux ans,

Pour 2022, la direction anticipe les perspectives suivantes :

- Croissance organique des revenus pour les pièces et les services de l'ordre de 3 % à 5 %
- BPA <sup>1</sup> dilué attribuable aux actionnaires de LKQ dans la fourchette de 3,50 \$ à 3,80 \$
- BPA ajusté dilué <sup>1,2</sup> attribuable aux actionnaires de LKQ dans la fourchette de 3,72 \$ à 4,02 \$
- Flux de trésorerie d'exploitation de 1,3 G\$ et flux de trésorerie disponible <sup>2</sup> d'au moins 1,0 G\$ ; ciblant la conversion du cash-flow libre de l'EBITDA à 55 - 60%

Nos perspectives pour l'ensemble de l'année 2022 sont basées sur les conditions actuelles et les tendances récentes, et supposent que la législation fiscale fédérale américaine actuelle reste inchangée, que les taux de change du dollar canadien, de l'euro et de la livre sterling se maintiennent près des niveaux récents, et que le prix de la ferraille et les métaux précieux diminuent par rapport aux niveaux récents. Nos perspectives sont également basées sur les attentes actuelles de la direction concernant la reprise après l'épidémie de coronavirus. Des changements dans ces conditions peuvent avoir une incidence sur notre capacité à réaliser les estimations. Les chiffres ajustés excluent (dans la mesure du possible) l'impact des dépenses liées à la restructuration et à l'acquisition ; la charge d'amortissement liée aux actifs incorporels acquis ; les avantages fiscaux excédentaires et les insuffisances des paiements fondés sur des actions ; les pertes sur extinction de dette ; les charges de dépréciation ;

### Mesures financières non conformes aux PCGR

Ce communiqué contient et la présentation de la direction lors de la conférence téléphonique connexe fera référence à des mesures financières non conformes aux PCGR au sens de la réglementation G promulguée par la Securities and Exchange Commission. Ce communiqué comprend des rapprochements de chaque mesure financière non conforme aux PCGR avec la mesure financière la plus directement comparable calculée conformément aux PCGR.

### Détails de la conférence téléphonique

LKQ organisera une conférence téléphonique et une webdiffusion le 17 février 2022 à 8 h 00, heure de l'Est (7 h 00, heure du Centre) avec des membres de la haute direction pour discuter des résultats de la société. Pour accéder à la conférence téléphonique avec les investisseurs, veuillez composer le (833) 236-5754. L'accès international à l'appel peut être obtenu en composant le (647) 689-4182. La conférence téléphonique des investisseurs vous demandera d'entrer l'ID de conférence : 6894188 #.

### Détails de la diffusion Web et de la présentation

[Passer au contenu principal](#)

La webdiffusion audio et la présentation de diapositives qui l'accompagne sont accessibles à l'adresse ([www.lkqcorp.com](http://www.lkqcorp.com)) dans la section Relations avec les investisseurs.

de rechange, de systèmes de remplacement, de composants, d'équipements et de services pour réparer et accessoriser les automobiles, les camions et les véhicules récréatifs et de performance.

### Énoncés prospectifs

Les déclarations et informations contenues dans ce communiqué de presse et lors de la conférence téléphonique connexe, y compris nos perspectives pour 2022, ainsi que les remarques du chef de la direction et d'autres membres de la direction, qui ne sont pas historiques, sont des déclarations prospectives au sens du Private Securities Litigation Reform Act de 1995 et sont prises conformément aux dispositions de « règle refuge » de cette loi.

Les déclarations prospectives comprennent, mais sans s'y limiter, les déclarations concernant nos perspectives, nos conseils, nos attentes, nos convictions, nos espoirs, nos intentions et nos stratégies. Ces déclarations sont soumises à un certain nombre de risques, d'incertitudes, d'hypothèses et d'autres facteurs, y compris ceux identifiés ci-dessous. Toutes les déclarations prospectives sont basées sur les informations dont nous disposons au moment où les déclarations sont faites. Nous n'assumons aucune obligation de mettre à jour les déclarations prospectives, que ce soit à la suite de nouvelles informations, d'événements futurs ou autrement, sauf si la loi l'exige.

Vous ne devez pas vous fier indûment à nos déclarations prospectives. Les événements ou résultats réels peuvent différer sensiblement de ceux exprimés ou sous-entendus dans les déclarations prospectives. Les risques, incertitudes, hypothèses et autres facteurs qui pourraient faire en sorte que les événements ou les résultats réels diffèrent des événements ou des résultats prévus ou sous-entendus par nos déclarations prospectives comprennent les facteurs énoncés ci-dessous et d'autres facteurs discutés dans nos documents déposés auprès de la SEC, y compris ceux divulgués sous les rubriques « Facteurs de risque » et « Discussion et analyse par la direction de la situation financière et des résultats d'exploitation » dans notre rapport annuel sur formulaire 10-K pour l'exercice clos le 31 décembre 2020 et dans nos rapports trimestriels ultérieurs sur formulaire 10-Q, et dans notre rapport annuel sur formulaire 10-K à déposer pour l'exercice clos le 31 décembre 2021. [lkkcorp.com](http://lkkcorp.com) et sur le site Web de la SEC à [sec.gov](http://sec.gov).

Ces facteurs comprennent les suivants (pas nécessairement par ordre d'importance) :

- les effets sur nos activités de la perturbation continue de l'activité économique causée par la pandémie de COVID-19, y compris une baisse de la demande pour nos produits et services et des interruptions de notre chaîne d'approvisionnement ;
- les problèmes liés à l'emploi découlant de la pandémie de COVID-19, y compris les pénuries de main-d'œuvre et les problèmes de santé et de sécurité sur le lieu de travail ;
- les changements des conditions économiques, politiques et sociales aux États-Unis et dans d'autres pays dans lesquels nous sommes situés ou faisons des affaires, y compris le retrait du Royaume-Uni de l'Union européenne (également connu sous le nom de Brexit) et les tensions géopolitiques en Ukraine, en Chine et à Taïwan, et la l'impact de ces changements sur nos activités, la demande pour nos produits et notre capacité à obtenir du financement pour nos opérations ;
- la concurrence croissante dans l'industrie des pièces automobiles, y compris les pièces vendues sur les places de marché en ligne et l'avantage concurrentiel potentiel des fabricants d'équipement d'origine ("OEM") avec la technologie de "voiture connectée", ainsi que les divers efforts des équipementiers pour restreindre ou interdire la vente de pièces de rechange ou recyclées ;
- les modifications de nos relations commerciales avec les compagnies d'assurance ou les modifications par les compagnies d'assurance de leurs pratiques commerciales relatives à l'utilisation de nos produits ainsi que les changements dans le niveau d'acceptation et de promotion des pièces automobiles alternatives par les compagnies d'assurance et les réparateurs de véhicules ;
- les restrictions ou interdictions de vendre ou d'importer des produits du marché secondaire par l'application par les équipementiers ou les agences gouvernementales des droits de propriété intellectuelle ou des lois sur l'importation ;
- les variations du nombre de véhicules fabriqués et vendus, les taux d'accidents de véhicules, les kilomètres parcourus et le profil d'âge des véhicules accidentés, l'augmentation des systèmes de prévention des accidents installés dans les véhicules, la perte potentielle de ventes de certaines pièces mécaniques en raison de l'augmentation des ventes de véhicules électriques, ou des changements dans la demande pour nos produits et l'approvisionnement de notre inventaire en raison de la rigueur des conditions météorologiques et de la saisonnalité des conditions météorologiques ;
- les fluctuations des prix du carburant, des métaux et d'autres matières premières ;
- des changements dans nos relations avec nos fournisseurs, une interruption de notre approvisionnement en stocks, ou l'inconduite, les défaillances de performance ou la négligence de nos fournisseurs tiers ou prestataires de services pourraient augmenter nos dépenses, entraver notre capacité à servir nos clients ou nous exposer à une responsabilité ; ainsi que les augmentations de prix, les interruptions ou les perturbations de l'approvisionnement en pièces de véhicules des fournisseurs du marché secondaire et des véhicules des ventes aux enchères de récupération ;
- si notre goodwill ou d'autres actifs incorporels se déprécient, ou s'il y a une baisse de la valeur de nos actifs, y compris en raison des effets de la pandémie de COVID-19 sur nos activités, nous pourrions encourir des charges importantes sur notre bénéfice avant impôt ;
- les réclamations en responsabilité du fait des produits par les utilisateurs finaux de nos produits ou les réclamations d'autres parties que nous avons promis d'indemniser pour les questions de responsabilité du fait du produit et les coûts associés aux rappels des produits que nous vendons ;
- notre capacité à identifier des candidats à l'acquisition à des prix raisonnables et notre capacité à céder avec succès des activités et notre capacité à intégrer, réaliser les synergies attendues et exploiter avec succès les sociétés acquises et toutes les sociétés acquises à l'avenir, ainsi que les risques associés à ces sociétés ;
- la pression inflationniste sur notre chaîne d'approvisionnement alors que l'économie se remet de l'impact initial de la pandémie de COVID-19 ;
- notre capacité à honorer nos dettes et à fonctionner dans les limites imposées par les accords de financement, y compris la possibilité de ne pas respecter une ou plusieurs des clauses restrictives financières de notre facilité de crédit ou les conditions des actes régissant nos billets de premier rang ;

[Passer au contenu principal](#)

- répartition de nos bénéfices entre les juridictions dans lesquelles nous exerçons nos activités ;
- la mise en place d'une taxe ou d'un tarif frontalier sur les importations et l'impact négatif sur nos activités en raison de la quantité de stocks que nous importons ;
  - les agences gouvernementales peuvent refuser d'accorder ou de renouveler nos licences et permis d'exploitation pour nos entreprises de récupération, de libre-service et de remise à neuf ;
  - la perte du personnel de direction clé peut affecter notre capacité à gérer avec succès nos activités et à atteindre nos objectifs ;
  - les risques associés à l'exploitation dans des juridictions étrangères, y compris les lois étrangères et les instabilités économiques et politiques et les fluctuations monétaires du dollar américain, de la livre sterling et de l'euro par rapport aux autres devises ;
  - des efforts supplémentaires de syndicalisation, de nouvelles conventions collectives et des arrêts de travail ;
  - notre capacité à développer et à mettre en œuvre les systèmes opérationnels et financiers nécessaires à la gestion de nos opérations ; et les interruptions, pannes ou violations de nos systèmes opérationnels, de nos systèmes de sécurité ou de notre infrastructure à la suite d'attaques ou de dysfonctionnements de nos systèmes ;
  - les coûts de conformité aux lois relatives à la sécurité des informations personnelles ;
  - les interruptions d'activité affectant nos centres de distribution, nos systèmes informatiques et la disponibilité des stocks ;
  - des problèmes avec notre flotte de camions et d'autres véhicules pourraient affecter nos activités ;
  - les pertes potentielles de notre droit d'opérer sur des sites clés si nous ne sommes pas en mesure de négocier des renouvellements de bail ou en raison de problèmes environnementaux ; et
  - les perturbations de la gestion et des opérations de notre entreprise et les incertitudes causées par les investisseurs activistes.

<sup>1</sup> Les références dans ce communiqué au bénéfice net et au bénéfice dilué par action, ainsi que les chiffres ajustés correspondants, reflètent les montants des activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ.

<sup>2</sup> Mesure non conforme aux PCGR. Voir le tableau accompagnant ce communiqué qui rapproche la mesure US GAAP réelle ou prévue avec la mesure ajustée réelle ou prévue, qui est non conforme aux PCGR.

### LKQ CORPORATION ET FILIALES États consolidés des résultats

non

audités, avec données supplémentaires

(en milliers, sauf les données par action)

	Trimestre clos le 31 décembre					
	2021		2020		\$	%
		% du chiffre d'affaires (1)		% du chiffre d'affaires (1)		
Revenu	\$ 3 185	100,0%	\$ 2 953	100,0%	\$232 105	7.9%
Coût des marchandises vendues	1 916 117	60.1%	1 783 392	60.4%	132 725	7.4%
Frais de restructuration - coût des marchandises vendues	256	0.0%	647	0.0%	(391)	(60,4%)
marge brute	1 269 620	39,9%	1 169 849	39,6%	99 771	8.5%
Frais de vente, frais généraux et administratifs	919 604	28,9%	814 992	27,6%	104 612	12.8%
Frais de restructuration et d'acquisition	4 832	0,2%	13 748	0,5%	(8 916)	(64,9%)
(Gain) perte sur cession d'activités et dépréciation des actifs nets détenus en vue de la vente	(212)	(0,0%)	1 441	0,0%	(1 653)	n/m
Dépréciation et amortissement	65 300	2,0%	72 395	2,5%	(7 095)	(9,8%)
Résultat d'exploitation	280 096	8,8%	267 273	9,0%	12 823	4,8%
Autres dépenses (revenus) :						
Intérêts débiteurs	15 408	0,5%	25 432	0,9%	(10 024)	(39,4%)
Intérêts créditeurs et autres revenus, nets	(6 096)	(0,2%)	(5 026)	(0,2%)	(1 070)	21,3%
Total des autres charges, net	9 312	0,3%	20 406	0,7%	(11 094)	(54,4%)
Résultat des activités poursuivies avant provision pour impôts sur le résultat	270 784	8,5%	246 867	8,4%	23 917	9,7%
Provision pour impôts sur le revenu	40 563	1,3%	68 708	2,3%	(28 145)	(41,0%)
Capitaux propres aux résultats des filiales non consolidées	5 909	0,2%	3 032	0,1%	2 877	94,9%
Résultat des activités poursuivies	236 130	7,4%	181 191	6,1%	54 939	30,3%
Résultat net des activités abandonnées	648	0,0%	543	0,0%	105	19,3%
Revenu net	236 778	7,4%	181 734	6,2%	55 044	30,3%

Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle abandonnées	—	—	—	n/m
Bénéfice net attribuable aux actionnaires de LKQ	<u>\$ 0,82</u>	<u>\$ 0,60</u>	<u>\$ 0,22</u>	36,7%
Bénéfice dilué par action : (2)				
Résultat des activités poursuivies	\$ 0,81	\$ 0,60	\$ 0,21	35,0%
Résultat net des activités abandonnées	<u>0,00</u>	<u>0,00</u>	<u>0,00</u>	n/m
Revenu net	<u>0,81</u>	<u>0,60</u>	<u>0,21</u>	35,0%
Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle	0,00	0,00	(0,00)	n/m
Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle abandonnées	—	—	—	n/m
Bénéfice net attribuable aux actionnaires de LKQ	<u>\$ 0,81</u>	<u>\$ 0,59</u>	<u>\$ 0,22</u>	37,3%
Moyenne pondérée des actions ordinaires en circulation :				
De base	<u>289 874</u>	<u>304 056</u>	<u>(14 182)</u>	(4,7%)
Dilué	<u>290 950</u>	<u>304 514</u>	<u>(13 564)</u>	(4,5%)

(1) La somme des pourcentages individuels des composantes des revenus peut ne pas être égale au total en raison des arrondis.

(2) La somme des montants individuels du bénéfice par action peut ne pas être égale au total en raison des arrondis.

### LKQ CORPORATION ET FILIALES États consolidés des résultats

non

audités, avec données supplémentaires

(en milliers, sauf les données par action)

	Exercice clos le 31 décembre					
	2021		2020		\$	%
		% du chiffre d'affaires (1)		% du chiffre d'affaires (1)		
Revenu	\$ 13 088		\$ 11 628		1 459	
	504	100,0%	830	100,0%	674	12,6%
Coût des marchandises vendues	7 765 976	59,3%	338	60,4%	737 638	10,5%
Frais de restructuration - coût des marchandises vendues	93	0,0%	7 221	0,1%	(7 128)	(98,7%)
marge brute	5 322 435	40,7%	4 593	39,5%	729 164	15,9%
Frais de vente, frais généraux et administratifs	3 567 732	27,3%	3 266			
Frais de restructuration et d'acquisition	20 311	0,2%	065	28,1%	301 667	9,2%
Moins-value de cession d'activités et dépréciation des actifs nets détenus en vue de la vente	28	0,0%	66 163	0,6%	(45 852)	(69,3%)
Dépréciation et amortissement	259 992	2,0%	3 174	0,0%	(3 146)	(99,1%)
Résultat d'exploitation	<u>1 474 372</u>	<u>11,3%</u>	<u>272 292</u>	<u>2,3%</u>	<u>(12 300)</u>	<u>(4,5%)</u>
Autres dépenses (revenus) :			985 577	8,5%	488 795	49,6%
Intérêts débiteurs	72 078	0,6%	103 784	0,9%	(31 706)	(30,5%)
Perte sur extinction de dette	23 564	0,2%	12 751	0,1%	10 813	84,8%
Intérêts créditeurs et autres revenus, nets	(20 400)	(0,2%)	(15 953)	(0,1%)	(4 447)	27,9%
Total des autres charges, net	<u>75 242</u>	<u>0,6%</u>	<u>100 582</u>	<u>0,9%</u>	<u>(25 340)</u>	<u>(25,2%)</u>
Résultat des activités poursuivies avant provision pour impôts sur le résultat	1 399 130	10,7%	884 995	7,6%	514 135	58,1%
Provision pour impôts sur le revenu	330 591	2,5%	249 498	2,1%	81 093	32,5%
Capitaux propres aux résultats des filiales non consolidées	<u>22 937</u>	<u>0,2%</u>	<u>5 012</u>	<u>0,0%</u>	<u>17 925</u>	<u>n/m</u>
Résultat des activités poursuivies	1 091 476	8,3%	640 509	5,5%	450 967	70,4%
Bénéfice (perte) net(te) des activités abandonnées	648	0,0%	(95)	(0,0%)	743	n/m
Revenu net	<u>1 092 124</u>	<u>8,3%</u>	<u>640 414</u>	<u>5,5%</u>	<u>451 710</u>	<u>70,5%</u>
Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle	1 251	0,0%	1 888	0,0%	(637)	(33,7%)
Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle abandonnées	—	0,0%	103	0,0%	(103)	n/m
Bénéfice net attribuable aux actionnaires de LKQ	<u>\$1 090 873</u>	<u>8,3%</u>	<u>\$ 638 423</u>	<u>5,5%</u>	<u>\$452 450</u>	<u>70,9%</u>
			Passer au contenu principal			
Bénéfice de base par action : (2)						
Résultat des activités poursuivies	\$ 3,68		\$ 2,10		\$ 1,58	75,2%
Bénéfice (perte) net(te) des activités abandonnées	<u>0,00</u>		<u>(0,00)</u>		<u>0,00</u>	n/m
Revenu net	<u>3,68</u>		<u>2,10</u>		<u>1,58</u>	75,2%
Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le	0,00		0,01		(0,00)	n/m

contrôle	0,00	0,01	(0.00)	n/m
Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle abandonnées	—	0,00	(0.00)	n/m
Bénéfice net attribuable aux actionnaires de LKQ	<u>\$ 3,66</u>	<u>\$ 2,09</u>	<u>\$ 1,57</u>	75.1%
Moyenne pondérée des actions ordinaires en circulation :				
De base	<u>296 836</u>	<u>304 640</u>	<u>(7 804)</u>	(2.6%)
Dilué	<u>297 722</u>	<u>305 006</u>	<u>(7 284)</u>	(2.4%)

(1) La somme des pourcentages individuels des composantes des revenus peut ne pas être égale au total en raison des arrondis.

(2) La somme des montants individuels du bénéfice par action peut ne pas être égale au total en raison des arrondis.

**LKQ CORPORATION ET FILIALES**  
**Bilans consolidés non audités**  
**(En milliers, sauf les données par action)**

	<u>31 décembre 2021</u>	<u>31 décembre 2020</u>
<b>Les atouts</b>		
Actifs actuels :		
Trésorerie et équivalents de trésorerie	\$ 274 134	\$ 312 154
Créances, nettes	1 072 772	1 073 389
Inventaires	2 610 515	2 414 612
Charges payées d'avance et autres actifs courants	296 947	233 877
Le total des actifs courants	<u>4 254 368</u>	<u>4 034 032</u>
Immobilisations corporelles, nettes	1 298 740	1 248 703
Actifs de location simple, nets	1 361 324	1 353 124
Bonne volonté	4 539 896	4 591 569
Autres immobilisations incorporelles, net	746 149	814 219
Placements selon la méthode de la mise en équivalence	180 705	155 224
Autres actifs non courants	224 972	163 662
Total des actifs	<u>\$ 12 606 154</u>	<u>\$ 12 360 533</u>
<b>Passif et capitaux propres</b>		
Passifs courants :		
Comptes à payer	\$ 1 176 015	\$ 932 406
Dépenses accrues:		
Charges à payer liées à la paie	260 827	208 718
Responsabilité de remboursement	106 800	102 148
Autres charges à payer	271 406	334 890
Autres passifs courants	112 538	130 021
Part courante des dettes de location simple	203 108	221 811
Part courante des obligations à long terme	34 752	58 497
Total des passifs courants	<u>2 165 446</u>	<u>1 988 491</u>
Dettes de location simple à long terme, hors part courante	1 209 218	1 197 963
Obligations à long terme, hors partie courante	2 777 160	2 812 641
Impôts différés	279 296	291 421
Autres passifs non courants	364 373	374 640
Engagements et éventualités		
Participation ne donnant pas le contrôle remboursable	24 077	24 077
Capitaux propres:		
Actions ordinaires, valeur nominale de 0,01 \$, 1 000 000 d'actions autorisées, 321 578 actions émises et 287 015 actions en circulation au 31 décembre 2021 ; 320 868 actions émises et 303 553 actions en circulation au 31 décembre 2020	3 215	3 208
Prime d'émission	1 474 093	1 444 584
Des bénéfices non répartis	5 793 515	4 776 040
Cumul des autres éléments du résultat global	(153 130)	(99 009)
Actions propres, au prix coûtant ; 34 563 actions au 31 décembre 2021 et 17 315 actions au 31 décembre 2020	(1 345 949)	(469 105)
Total des capitaux propres de la Société	<u>5 771 744</u>	<u>5 655 718</u>
Participation ne donnant pas le contrôle	14 840	15 582
Équité totale des actionnaires	<u>5 786 584</u>	<u>5 671 300</u>
Total du passif et des capitaux propres	<u>\$ 12 606 154</u>	<u>\$ 12 360 533</u>

[Passer au contenu principal](#)

Charge de rémunération à base d'actions	33 736	29 078
Perte sur extinction de dette	23 564	12 751
Impôts différés	(27 079)	(33 827)
Autre	(36 610)	(3 934)
Variations des actifs et passifs d'exploitation, nettes des effets des acquisitions et cessions :		
Créances, nettes	(16 234)	93 588
Inventaires	(234 514)	433 072
Impôts sur le revenu payés d'avance/impôts sur le revenu à payer	(65 051)	34 945
Comptes à payer	283 185	(64 032)
Autres actifs et passifs d'exploitation	29 895	(856)
Flux de trésorerie nets générés par les activités opérationnelles	<u>1 367 047</u>	<u>1 443 870</u>
<b>FLUX DE TRÉSORERIE PROVENANT DES ACTIVITÉS D'INVESTISSEMENT :</b>		
Achats d'immobilisations corporelles	(293 466)	(172 695)
Produits de cessions d'immobilisations corporelles	19 565	16 750
Acquisitions, nettes de la trésorerie acquise	(123 898)	(7 363)
Autres activités d'investissement, net	(20 959)	(2 579)
Trésorerie nette utilisée dans les activités d'investissement	<u>(418 758)</u>	<u>(165 887)</u>
<b>FLUX DE TRÉSORERIE PROVENANT DES ACTIVITÉS DE FINANCEMENT :</b>		
Prime de remboursement anticipé	(16 014)	(9 498)
Remboursement des billets en euros (2026)	(883 275)	—
Remboursement des billets américains (2023)	—	(600 000)
Emprunts au titre des facilités de crédit renouvelables	5 034 867	841 485
Remboursements au titre des facilités de crédit renouvelables	(3 716 955)	(1 472 920)
Remboursements au titre des prêts à terme	(323 750)	(17 500)
Emprunts au titre de la facilité de titrisation des créances	—	111 300
Remboursements au titre de la facilité de titrisation des créances	—	(111 300)
Remboursements d'autres dettes, nets	(25 587)	(115 609)
Règlement des instruments dérivés, net	(88 743)	—
Dividendes versés aux actionnaires de LKQ	(72 873)	—
Achat d'actions propres	(876 844)	(117 292)
Autres activités de financement, net	(15 961)	(21 217)
Trésorerie nette utilisée dans les activités de financement	<u>(985 135)</u>	<u>(1 512 551)</u>
Effet des variations des taux de change sur la trésorerie, les équivalents de trésorerie et la trésorerie affectée	(1 174)	11 865
Diminution nette de la trésorerie, des équivalents de trésorerie et de la trésorerie affectée	(38 020)	(222 703)
Trésorerie et équivalents de trésorerie des activités poursuivies, début de période <sup>(1)</sup>	312 154	528 387
Ajouter : Trésorerie et équivalents de trésorerie des activités abandonnées, début de période	—	6 470
Trésorerie et équivalents de trésorerie des activités poursuivies et abandonnées, début de période	<u>312 154</u>	<u>534 857</u>
Trésorerie et équivalents de trésorerie, fin de période	<u>\$ 274 134</u>	<u>\$ 312 154</u>

(1) Le solde au 1er janvier 2020 comprenait une trésorerie affectée de 5 millions de dollars.

Les tableaux non audités suivants comparent certaines catégories de revenus de tiers :

	Trois mois terminés		\$ Changer	% Changer
	2021	2020		
	Le 31 décembre,			
	(En milliers)			
<b>Inclus dans Consolidé non audité</b>				
<b>États des résultats de LKQ Corporation</b>				
Amérique du Nord	\$ 1 070 996	\$ 981 045	\$ 89 951	9.2%
L'Europe	1 488 647	1 426 686	61 961	4.3%
Spécialité	409 528	354 378	55 150	15.6%
Pièces et services	2 969 171	2 762 109	207 062	7.5%
Autre	216 822	191 779	25 043	13.1%
Le total	\$ 3 185 993	\$ 2 953 888	\$ 232 105	7.9%

Évolution du chiffre d'affaires par catégorie pour les trois mois clos le 31 décembre 2021 par rapport à 2020 :

	Changement de revenus attribuable à :			Changement total <sup>(2)</sup>
	Biologique <sup>(1)</sup>	Acquisition et cession	Change	
Amérique du Nord	8.3%	0.6%	0.2%	9.2%
L'Europe	5.7%	0.5%	(1.8%)	4.3%
Spécialité	5.7%	9.6%	0.3%	15.6%
Pièces et services	6.6%	1.7%	(0.8%)	7.5%
Autre	13.1%	0.0%	(0.0)%	13.1%
Le total	7.0%	1.6%	(0.8%)	7.9%

L'Europe	6 033 396	5 470 159	563 237	10.3%
Spécialité	1 863 917	1 505 340	358 577	23.8%
Pièces et services	12 140 516	10 963 713	1 176 803	10.7%
Autre	947 988	665 117	282 871	42.5%
Le total	\$ 13 088 504	\$ 11 628 830	\$ 1 459 674	12.6%

## Evolution du chiffre d'affaires par catégorie pour l'exercice clos le 31 décembre 2021 vs 2020 :

	Changement de revenus attribuable à :			Changement total <sup>(2)</sup>
	Biologique <sup>(1)</sup>	Acquisition et cession	Change	
Amérique du Nord	5.6%	0,4%	0,4%	6.4%
L'Europe	6.2%	(0,4%)	4.6%	10.3%
Spécialité	20.2%	3.0%	0,6%	23.8%
Pièces et services	7.9%	0,3%	2.5%	10.7%
Autre	42.3%	0.0%	0,2%	42,5%
Le total	9.8%	0,3%	2.4%	12.6%

<sup>(1)</sup> Nous définissons la croissance organique des revenus comme la croissance totale des revenus des activités poursuivies hors effets des acquisitions et des cessions (c'est-à-dire les revenus générés entre la date d'acquisition et le premier anniversaire de cette acquisition, nets de la baisse des revenus due à la cession) et les fluctuations des devises étrangères (c'est-à-dire l'impact de la conversion des revenus aux taux de change de la période précédente). La croissance organique des revenus comprend les ventes supplémentaires des sites existants et nouveaux (c'est-à-dire ouverts au cours des douze derniers mois) et découle de l'expansion des activités avec les clients existants, de la sécurisation de nouveaux clients et de l'offre de produits et services supplémentaires. Nous pensons que la croissance organique des revenus est un indicateur de performance clé, car cette statistique mesure notre capacité à servir et à développer notre clientèle avec succès.

<sup>(2)</sup> La somme des composantes individuelles de la variation des revenus peut ne pas être égale à la variation totale en pourcentage en raison des arrondis.

## Le tableau non audité suivant réconcilie la croissance des revenus pour les pièces et les services avec la croissance des revenus en monnaie constante pour la même mesure :

	Trois mois terminés 31 décembre 2021		Année terminée 31 décembre 2021	
	Consolidé	L'Europe	Consolidé	L'Europe
<b>Pièces et services</b>				
Croissance des revenus telle que publiée	7.5%	4.3%	10.7%	10.3%
Moins : impact de change	(0,8%)	(1.8%)	2.5%	4.6%
Croissance du chiffre d'affaires à taux de change constant	8.3%	6.1%	8.2%	5.7%

Nous avons présenté la croissance de notre chiffre d'affaires sur une base à la fois publiée et à taux de change constants. La présentation en monnaie constante, qui est une mesure financière non conforme aux PCGR, exclut l'incidence des fluctuations des taux de change. Nous pensons que fournir des informations sur les revenus en devise constante fournit des informations supplémentaires précieuses sur notre croissance, cohérentes avec la façon dont nous évaluons nos performances, car cette statistique supprime l'impact de la conversion des fluctuations des taux de change, qui sont hors de notre contrôle et ne reflètent pas nos performances opérationnelles. Les résultats des revenus en devise constante sont calculés en convertissant les revenus de l'année précédente en devise locale en utilisant le taux de conversion de la devise de l'année en cours. Cette mesure financière non conforme aux PCGR présente des limites en tant qu'outil d'analyse et ne doit pas être considérée isolément ou comme un substitut à une analyse de nos résultats tels que présentés selon les PCGR. Notre utilisation de ce terme peut différer de l'utilisation de mesures portant le même nom par d'autres émetteurs en raison des incohérences potentielles dans la méthode de calcul et des différences dues aux éléments sujets à interprétation. En outre, toutes les sociétés qui déclarent une croissance des revenus en devises constantes ne calculent pas cette mesure de la même manière que nous et, par conséquent, nos calculs ne sont pas nécessairement comparables aux mesures portant le même nom d'autres sociétés et peuvent ne pas être des mesures appropriées pour performances par rapport aux autres entreprises. Notre utilisation de ce terme peut différer de l'utilisation de mesures portant le même nom par d'autres émetteurs en raison des incohérences potentielles dans la méthode de calcul et des différences dues aux éléments sujets à interprétation. En outre, toutes les sociétés qui déclarent une croissance des revenus en devises constantes ne calculent pas cette mesure de la même manière que nous et, par conséquent, nos calculs ne sont pas nécessairement comparables aux mesures portant le même nom d'autres sociétés et peuvent ne pas être des mesures appropriées pour performances par rapport aux autres entreprises. Notre utilisation de ce terme peut différer de l'utilisation de mesures portant le même nom par d'autres émetteurs en raison des incohérences potentielles dans la méthode de calcul et des différences dues aux éléments sujets à interprétation. En outre, toutes les sociétés qui déclarent une croissance des revenus en devises constantes ne calculent pas cette mesure de la même manière que nous et, par conséquent, nos calculs ne sont pas nécessairement comparables aux mesures portant le même nom d'autres sociétés et peuvent ne pas être des mesures appropriées pour performances par rapport aux autres entreprises.

[Passer au contenu principal](#)

## Le tableau non audité suivant compare le chiffre d'affaires et l'EBITDA sectoriel par segment à présenter :

	Trois mois terminés Le 31 décembre,	Année terminée Le 31 décembre,
--	--	-----------------------------------

Amérique du Nord	\$ 193 530	15.1%	\$ 212 555	18.2%	\$ 944 465	18.3%	\$ 778 504	16.8%
L'Europe	133 668	8.9%	123 768	8.6%	617 825	10.2%	427 582	7.8%
Spécialité	30 624	7.5%	29 868	8.4%	223 149	12.0%	162 673	10.8%
EBITDA total du secteur	\$ 357 822	11.2%	\$ 366 191	12.4%	\$ 1 785 439	13.6%	\$ 1 368 759	11.8%

Nous avons présenté l'EBITDA sectoriel uniquement comme une information supplémentaire qui offre aux investisseurs, analystes boursiers et autres parties intéressées des informations utiles pour évaluer nos profits et pertes sectoriels et les tendances sous-jacentes de nos opérations en cours. Nous calculons l'EBITDA sectoriel comme l'EBITDA hors frais de restructuration et d'acquisition (qui comprend les frais de restructuration comptabilisés dans le coût des marchandises vendues) ; variation de la juste valeur des passifs de contrepartie éventuelle ; les autres gains et pertes liés aux acquisitions, aux investissements selon la méthode de la mise en équivalence ou aux cessions ; capitaux propres dans les pertes et les bénéfices des filiales non consolidées ; les ajustements de la juste valeur des titres de participation ; et charges de dépréciation. L'EBITDA, qui est la base de l'EBITDA du segment, est calculé comme le bénéfice net attribuable aux actionnaires de LKQ excluant les activités abandonnées et les participations ne donnant pas le contrôle abandonnées, la dépréciation, l'amortissement, les intérêts (qui comprennent les gains et les pertes sur l'extinction de la dette) et la charge d'impôt sur le revenu. Notre principal décideur opérationnel, qui est notre directeur général, utilise l'EBITDA sectoriel comme mesure clé de notre résultat sectoriel. Nous utilisons l'EBITDA sectoriel pour comparer la rentabilité de nos segments et évaluer les stratégies commerciales. Cette mesure financière est incluse dans les mesures utilisées pour déterminer la rémunération incitative de notre haute direction. Nous considérons également l'EBITDA sectoriel comme une mesure financière utile pour évaluer notre performance opérationnelle, car il fournit aux investisseurs, analystes en valeurs mobilières et autres parties intéressées avec des informations supplémentaires concernant les tendances sous-jacentes de nos opérations en cours. L'EBITDA du segment comprend les revenus et les dépenses qui sont contrôlables par le segment. Les frais généraux et administratifs de l'entreprise sont répartis entre les secteurs en fonction de l'utilisation, les frais partagés étant répartis en fonction du pourcentage des revenus consolidés du secteur. Se reporter au tableau à la page suivante pour un rapprochement du bénéfice net avec l'EBITDA et l'EBITDA sectoriel.

**Le tableau non audité suivant rapproche le résultat net de l'EBITDA et de l'EBITDA sectoriel :**

	Trois mois terminés Le 31 décembre,		Année terminée Le 31 décembre,	
	2021	2020	2021	2020
<b>(En milliers)</b>				
Revenu net	\$ 236 778	\$ 181 734	\$ 1 092 124	\$ 640 414
Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle	497	722	1 251	1 888
Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle abandonnées	—	—	—	103
Bénéfice net attribuable aux actionnaires de LKQ	236 281	181 012	1 090 873	638 423
Soustraire:				
Bénéfice (perte) net(te) des activités abandonnées	648	543	648	(95)
Bénéfice net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle abandonnées	—	—	—	(103)
Résultat net des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ	235 633	180 469	1 090 225	638 621
Ajouter:				
Dépréciation et amortissement	65 300	72 395	259 992	272 292
Dépréciation et amortissement - coût des marchandises vendues	5 888	5 510	23 099	21 672
Dotations aux amortissements - charges de restructuration <sup>(1)</sup>	125	956	912	5 533
Intérêts débiteurs, déduction faite des intérêts créditeurs	14 514	25 145	70 292	101 874
Perte sur extinction de dette	—	—	23 564	12 751
Provision pour impôts sur le revenu	40 563	68 708	330 591	249 498
BAIIA	362 023	353 183	1 798 675	1 302 241
Soustraire:				
Capitaux propres aux résultats des filiales non consolidées	5 909	3 032	22 937	5 012
Ajustements de la juste valeur des titres de participation	2 596	—	10 841	—
Ajouter:				
Frais de restructuration et d'acquisition <sup>(1)</sup>	4 707	12 792	19 399	60 630
Frais de restructuration - coût des marchandises vendues	256	647	93	7 141
(Gain) perte sur cession d'activités et dépréciation des actifs nets détenus en vue de la vente	(212)	1 441	28	3 174
Variation de la juste valeur des passifs de contrepartie éventuelle	(447)	1 160	1 022	585
BAIIA sectoriel	\$ 357 822	\$ 366 191	\$ 1 785 439	\$ 1 368 759
Bénéfice net des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ en pourcentage du chiffre d'affaires	7.4%	6.1%	8.3%	5.5%
		Passer au contenu principal		
BAIIA en pourcentage du chiffre d'affaires	11.4%	12.0%	13.7%	11.2%
EBITDA sectoriel en pourcentage du chiffre d'affaires	11.2%	12.4%	13.6%	11.8%

<sup>(1)</sup> La somme de ces deux rubriques représente le montant total qui est déclaré dans les frais liés à la restructuration et à l'acquisition dans nos états

pensons que l'EBITDA est utilisé par les investisseurs, les analystes en valeurs mobilières et d'autres parties intéressées pour évaluer la performance opérationnelle et la valeur d'autres sociétés, dont beaucoup présentent l'EBITDA lors de la publication de leurs résultats.

Nous avons présenté l'EBITDA sectoriel uniquement comme une information supplémentaire qui offre aux investisseurs, analystes boursiers et autres parties intéressées des informations utiles pour évaluer nos profits et pertes sectoriels et les tendances sous-jacentes de nos opérations en cours. Nous calculons l'EBITDA sectoriel comme l'EBITDA hors frais de restructuration et d'acquisition (qui comprend les frais de restructuration comptabilisés dans le coût des marchandises vendues) ; variation de la juste valeur des passifs de contrepartie éventuelle ; les autres gains et pertes liés aux acquisitions, aux investissements selon la méthode de la mise en équivalence ou aux cessions ; capitaux propres dans les pertes et les bénéfices des filiales non consolidées ; les ajustements de la juste valeur des titres de participation ; et charges de dépréciation. Notre principal décideur opérationnel, qui est notre directeur général, utilise l'EBITDA sectoriel comme mesure clé de notre résultat sectoriel. Nous utilisons l'EBITDA sectoriel pour comparer la rentabilité de nos segments et évaluer les stratégies commerciales. Cette mesure financière est incluse dans les mesures utilisées pour déterminer la rémunération incitative de notre haute direction. L'EBITDA du segment comprend les revenus et les dépenses qui sont contrôlables par le segment. Les frais généraux et administratifs de l'entreprise sont répartis entre les secteurs en fonction de l'utilisation, les frais partagés étant répartis en fonction du pourcentage des revenus consolidés du secteur.

L'EBITDA et l'EBITDA sectoriel ne doivent pas être interprétés comme des alternatives au bénéfice d'exploitation, au bénéfice net ou à la trésorerie nette provenant des activités d'exploitation, tels que déterminés conformément aux principes comptables généralement acceptés aux États-Unis. De plus, toutes les sociétés qui publient des informations sur l'EBITDA ou l'EBITDA sectoriel ne calculent pas l'EBITDA ou l'EBITDA sectoriel de la même manière que nous et, par conséquent, nos calculs ne sont pas nécessairement comparables aux mesures portant le même nom d'autres sociétés et peuvent ne pas être des mesures appropriées pour performances par rapport aux autres entreprises.

**Le tableau non audité suivant rapproche le résultat net et le résultat dilué par action avec le résultat net ajusté des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ et le résultat dilué ajusté par action des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ, respectivement :**

	Trois mois terminés Le 31 décembre,		Année terminée Le 31 décembre,	
	2021	2020	2021	2020
<b>(En milliers, sauf données par action)</b>				
Revenu net	\$ 236 778	\$ 181 734	\$ 1 092 124	\$ 640 414
Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle	497	722	1 251	1 888
Moins : résultat net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle abandonnées	—	—	—	103
Bénéfice net attribuable aux actionnaires de LKQ	236 281	181 012	1 090 873	638 423
Soustraire:				
Bénéfice (perte) net(te) des activités abandonnées	648	543	648	(95)
Bénéfice net attribuable aux participations ne donnant pas le contrôle abandonnées	—	—	—	(103)
Résultat net des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ	235 633	180 469	1 090 225	638 621
Ajustements - activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ :				
Amortissement des actifs incorporels acquis	18 985	24 947	78 138	98 185
Frais de restructuration et d'acquisition	4 832	13 748	20 311	66 163
Frais de restructuration - coût des marchandises vendues	256	647	93	7 221
Variation de la juste valeur des passifs de contrepartie éventuelle	(447)	1 160	1 022	585
Perte sur extinction de dette	—	—	23 564	12 751
(Gain) perte sur cession d'activités et dépréciation des actifs nets détenus en vue de la vente	(212)	1 441	28	3 174
Avantage fiscal excédentaire des paiements fondés sur des actions	(19)	(222)	(2 151)	(495)
Effet fiscal des ajustements	(5 176)	(10 562)	(30 915)	(48 882)
Bénéfice net ajusté des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ	\$ 253 852	\$ 211 628	\$ 1 180 315	\$ 777 323
Actions ordinaires diluées moyennes pondérées en circulation	290 950	304 514	297 722	305 006
Bénéfice dilué par action des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ				
Signalé	\$ 0,81	\$ 0,59	\$ 3,66	\$ 2,09
Ajusté	\$ 0,87	\$ 0,69	\$ 3,96	\$ 2,55

Nous avons présenté le résultat net ajusté et le résultat dilué ajusté par action des activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ, car nous estimons que ces mesures sont utiles pour évaluer la performance opérationnelle de base de nos activités poursuivies au cours des périodes de déclaration et pour analyser nos résultats d'exploitation historiques. Nous définissons le bénéfice net ajusté et le bénéfice dilué par action ajusté des activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ comme le bénéfice net et le bénéfice dilué par action ajustés pour éliminer l'impact des participations ne donnant pas le contrôle continues et abandonnées, des activités abandonnées, des dépenses liées à la restructuration et à l'acquisition, de la charge d'amortissement liée sur l'ensemble des immobilisations incorporelles acquises, les gains et pertes sur extinction de dette, la variation de juste valeur des contreparties éventuelles passives, les autres gains et pertes liés aux acquisitions, aux investissements ou cessions selon la méthode de la mise en équivalence, les charges de

périodes futures jusqu'à ce que ces immobilisations incorporelles aient été entièrement amorties. Toute acquisition future pourrait entraîner l'amortissement d'immobilisations incorporelles supplémentaires. Ces mesures financières sont utilisées par la direction dans sa prise de décision et son évaluation globale de notre performance opérationnelle et sont incluses dans les paramètres utilisés pour déterminer la rémunération incitative de notre haute direction. Le résultat net ajusté et le résultat dilué ajusté par action des activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ ne doivent pas être interprétés comme des alternatives au résultat net ou au résultat dilué par action déterminé conformément aux principes comptables généralement acceptés aux États-Unis. De plus, toutes les entreprises qui déclarent des mesures similaires au bénéfice net ajusté et au bénéfice dilué par action ajusté des activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ ne calculent pas ces mesures de la même manière que nous et, par conséquent,

**Le tableau non audité suivant rapproche le résultat net prévisionnel et le résultat dilué par action des activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ avec le résultat net ajusté prévu des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ et le résultat dilué ajusté par action des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ, respectivement :**

	F Exer	
	Perspectives minimales	
<b>(En millions, sauf données par action)</b>		
Résultat net des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ	\$	1 008
Ajustements :		
Amortissement des actifs incorporels acquis		65
Frais de restructuration		19
Effet fiscal des ajustements		(21)
Bénéfice net ajusté des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ	\$	1 071
Actions ordinaires diluées moyennes pondérées en circulation		288
Bénéfice dilué par action des activités poursuivies attribuable aux actionnaires de LKQ :		
US GAAP	\$	3,50
Non-GAAP (ajusté)	\$	3,72

Nous avons présenté le bénéfice net ajusté prévu et le bénéfice dilué par action ajusté prévu des activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ dans nos perspectives financières. Reportez-vous à la discussion sur le résultat net ajusté et le résultat dilué ajusté par action des activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ pour plus de détails sur le calcul de ces mesures financières non conformes aux PCGR. Dans le calcul du bénéfice net ajusté prévu et du bénéfice dilué par action ajusté prévu des activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ, nous avons inclus des estimations du bénéfice net des activités poursuivies attribuables aux actionnaires de LKQ, l'amortissement des actifs incorporels acquis pour l'exercice 2022 complet, les dépenses de restructuration dans le cadre des plans précédemment annoncés et de l'effet fiscal associé ;

**Le tableau non audité suivant rapproche la trésorerie nette provenant des activités d'exploitation et le flux de trésorerie disponible :**

	Trois mois terminés Le 31 décembre,		
	2021	2020	
<b>(En milliers)</b>			
Flux de trésorerie nets générés par les activités opérationnelles	\$ 5 019	\$ 309 229	\$
Moins : achats d'immobilisations corporelles	160 761	62 746	
Libre circulation des capitaux	\$ (155 742)	\$ 246 483	\$

Nous avons présenté les flux de trésorerie disponibles uniquement comme une information supplémentaire qui offre aux investisseurs, aux analystes en valeurs mobilières et aux autres parties intéressées des informations utiles pour évaluer notre liquidité. Nous calculons les flux de trésorerie disponibles comme les flux de trésorerie nets générés par les activités d'exploitation, moins les achats d'immobilisations corporelles. Nous pensons que les flux de trésorerie disponibles donnent un aperçu de nos liquidités et fournissent des informations utiles à la direction et aux investisseurs concernant nos flux de trésorerie disponibles pour répondre aux futures obligations de service de la dette et aux besoins en fonds de roulement, réaliser des acquisitions stratégiques, verser des dividendes et racheter des actions. Nous pensons que les flux de trésorerie disponibles sont utilisés par les investisseurs, les analystes en valeurs mobilières et d'autres parties intéressées pour évaluer la liquidité d'autres sociétés, dont beaucoup présentent des flux de trésorerie disponibles lors de la publication de leurs résultats. Cette mesure financière est incluse dans les mesures utilisées pour déterminer la rémunération incitative de notre haute direction. Les flux de trésorerie disponibles ne doivent pas être interprétés comme une alternative aux flux de trésorerie nets générés par les activités opérationnelles, tels que déterminés conformément aux principes comptables généralement acceptés aux États-Unis. De plus, toutes les sociétés qui publient des informations sur les flux de trésorerie disponibles ne calculent pas les flux de trésorerie disponibles de la même manière que nous et, par conséquent, notre calcul n'est pas nécessairement comparable aux mesures portant le même nom d'autres sociétés et peut ne pas être une mesure appropriée de la liquidité. par rapport aux autres sociétés. déterminée conformément aux principes comptables généralement reconnus aux États-Unis. De plus, toutes les sociétés qui publient des informations sur les flux de trésorerie disponibles ne calculent pas les flux de trésorerie disponibles de la même manière que nous et, par conséquent, notre calcul n'est pas nécessairement comparable aux mesures portant le même nom d'autres sociétés et peut ne pas

**(En milliers)**

Flux de trésorerie nets générés par les activités opérationnelles

Moins : achats d'immobilisations corporelles

Libre circulation des capitaux

Nous avons présenté les flux de trésorerie disponibles prévus dans nos perspectives financières. Reportez-vous au paragraphe ci-dessus pour plus de détails sur le calcul des flux de trésorerie disponibles.

**Les tableaux non audités suivants rapprochent la marge brute de la marge brute ajustée :****Marge brute ajustée consolidée**

	Trois mois terminés Le 31 décembre,	
	2021	2020
<b>(En milliers)</b>		
marge brute	\$ 1 269 620	\$ 1 169 849
Ajouter : Dépenses de restructuration - coût des marchandises vendues	256	647
Marge brute ajustée	<u>\$ 1 269 876</u>	<u>\$ 1 170 496</u>
Marge brute %	39,9%	39,6%
Marge brute ajustée %	39,9%	39,6%

**Marge brute ajustée en Amérique du Nord**

	Trois mois terminés Le 31 décembre,	
	2021	2020
<b>(En milliers)</b>		
marge brute	\$ 593 688	\$ 546 484
Ajouter : Dépenses de restructuration - coût des marchandises vendues	(1)	647
Marge brute ajustée	<u>\$ 593 687</u>	<u>\$ 547 131</u>
Marge brute %	46,4%	46,8%
Marge brute ajustée %	46,4%	46,9%

**Marge brute ajustée Europe**

	Trois mois terminés Le 31 décembre,	
	2021	2020
<b>(En milliers)</b>		
marge brute	\$ 564 579	\$ 526 631
Ajouter : Dépenses de restructuration - coût des marchandises vendues	257	—
Marge brute ajustée	<u>\$ 564 836</u>	<u>\$ 526 631</u>
Marge brute %	37,7%	36,7%
Marge brute ajustée %	37,7%	36,7%

Nous avons présenté la marge brute ajustée uniquement comme une information supplémentaire qui offre aux investisseurs, aux analystes en valeurs mobilières et aux autres parties intéressées des informations utiles pour évaluer la performance opérationnelle de nos activités continues au cours des périodes de reporting et pour analyser nos résultats d'exploitation historiques. Nous calculons la marge brute ajustée comme la marge brute plus les dépenses de restructuration comptabilisées dans le coût des marchandises vendues. Nous pensons que la marge brute ajustée donne un aperçu de notre performance opérationnelle et fournit des informations utiles à la direction et aux investisseurs concernant nos marges brutes. Nous pensons que la marge brute ajustée est utilisée par les investisseurs, les analystes en valeurs mobilières et d'autres parties intéressées pour évaluer la performance opérationnelle d'autres sociétés, dont beaucoup présentent une marge brute ajustée lors de la publication de leurs résultats. La marge brute ajustée ne doit pas être interprétée comme une alternative à la marge brute, telle que déterminée conformément aux principes comptables généralement acceptés aux États-Unis. De plus, toutes les entreprises qui déclarent des informations sur la marge brute ajustée ne calculent pas la marge brute ajustée de la même manière que nous

Obligations à long terme, hors partie courante	2 111
Dette totale, nette des frais d'émission de la dette	2 811
Ajouter : Frais d'émission de la dette	11
Dette totale	2 823
Moins : Espèces et quasi-espèces	274
Dette nette	\$ 2 549

Nous avons présenté la dette nette uniquement comme une information supplémentaire qui offre aux investisseurs, aux analystes en valeurs mobilières et aux autres parties intéressées des informations utiles pour évaluer notre liquidité et notre situation financière. Nous calculons la dette nette comme la dette totale moins la trésorerie et les équivalents de trésorerie. Nous pensons que la dette nette donne un aperçu de notre liquidité et fournit des informations utiles à la direction et aux investisseurs concernant notre situation financière. Nous pensons que la dette nette est utilisée par les investisseurs, les analystes en valeurs mobilières et d'autres parties intéressées pour évaluer la liquidité et la situation financière d'autres sociétés, dont beaucoup présentent la dette nette lors de la publication de leurs résultats. La dette nette ne doit pas être interprétée comme une alternative à la dette totale, telle que déterminée conformément aux principes comptables généralement acceptés aux États-Unis. En outre,



Source : LKQ Corporation

[VOIR TOUTES LES ACTUALITÉS](#) →



LKQ MONDIAL

---

[À propos de nous](#)

[LKQ Amérique du Nord](#)

[LKQ Europe](#)

[Spécialité](#)

À PROPOS DE LKQ

---

[Histoire de l'entreprise](#)

[Garanties](#)

[Termes et conditions](#)

[Normes de qualité](#)

[Promesse de protection](#)

[Livraison directe](#)

NOS HISTOIRES

---

[Notre actualité](#)

[Notre culture](#)

[Notre fierté](#)

[Notre code d'éthique](#)

INFORMATION  
D'ENTREPRISE

---

[Relations avec les investisseurs](#)

[Communiqués de presse](#)

[Infos boursières](#)

[Gouvernance d'entreprise](#)

[Carrières](#)